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ISW: ЗС РФ просунулися в районах Сіверська, Торецька, Покровська та Вугледара

Російські окупаційні війська продовжують вести активні наступальні дії на
Донеччині. На фронті зафіксовано їхнє просування в районах Сіверська, Торецька,
Покровська та Вугледара.

Про це зазначається у звіті аналітиків Інституту вивчення війни (ISW). Водночас на
Харківщині та Луганщині російські війська проводили наступальні операції, але
підтвердженого прогресу в цих регіонах не досягли.

Операція ЗСУ на Харківщині

14 і 15 грудня російські війська здійснювали наступальні операції на північ від
Харкова, зокрема в районах Високої Яруги та Липців, а також на північний схід у
районах Вовчанська та Тихого, але успішного просування не було. Водночас 15
грудня російський мілблогер повідомив, що українські сили провели контратаку біля
Глибокого, яке розташоване на північ від Харкова.

Операція ЗСУ на Луганщині

15 грудня російські війська продовжували наступ на лінії Куп’янськ–Сватове–
Кремінна, але підтвердженого просування не було. Російські мілблогери заявили про
захоплення Дворічної та просування вздовж річки Оскіл, хоча ISW не підтверджує ці
дані.

Також повідомляється про відхід російських сил із плацдарму біля Новоминська,
хоча вони продовжують утримувати позиції біля Масютівки. Російські війська
атакували поблизу Загризового, Лозової, Зеленого Гаю, Греківки, Макіївки та Тернів.

Український командир на Куп’янському напрямку заявив, що росіяни концентрують
сили для витіснення українських військ з лівого берега річки Оскіл, зазнаючи
значних втрат через інтенсивні штурми.

Операція ЗСУ на Донеччині

Російські війська провели механізований штурм на Сіверському напрямку силами
чисельністю близько батальйону після зміни командування. За словами майора ЗСУ
Анастасії Бобовнікової, 13 грудня сталося 55 бойових зіткнень, а під час штурму було
залучено понад 100 одиниць техніки, що свідчить про зростання активності на цій
ділянці.

РФ просунулася в Торецькому напрямку, зокрема на захід уздовж вулиці Володіна.
Також окупанти досягли просування на північний схід від Вугледара через поля біля
Успенівки та трасу О0515. Міністерство оборони РФ заявляє про захоплення
Веселого Гаю, що підтверджується геолокаційними даними станом на 13 грудня.

Російські джерела заявляють про захоплення і зачистку Успенівки та Ганнівки на
північ від Вугледара. Також повідомляється про просування до Зеленівки та на 7,4 км
від Костянтинополя, хоча ISW не підтверджує частину цих заяв.

РФ продовжує атаки біля Єлизаветівки, Успенівки, Ганнівки, Трудового,
Костянтинополя, Сухих Ял, Розлива та Зеленівки. Водночас ЗСУ здійснюють
контратаки біля Костянтинопольського, Торецька та Щербинівки, особливо в районі
породних відвалів шахти "Центральна". Український офіцер повідомив, що
співвідношення втрат становить щонайменше 1:15 на користь України, а РФ
використовує всюдиходи в межах Торецька та важку техніку на околицях.

Російські війська просунулися на Покровському напрямку. Геолокаційні кадри від 15
грудня показують рух загарбників на схід від Українки (південь від Покровська, захід
від Селидового). За даними українського військового оглядача Машовця та
Міністерства оборони Великої Британії, росіяни окупували Шевченко. Однак
російські джерела надають суперечливі дані: одні повідомляють про незрозумілу
конфігурацію фронту, інші стверджують, що війська РФ відступили на північ після
прориву ЗСУ в село.

Міністерство оборони РФ 15 грудня заявило про захоплення Чумацького (південь від
Покровська, захід від Селидового), хоча ISW зазначає, що окупація сталася раніше, 13
грудня. Заявлене російськими джерелами просування до околиць Піщаного
(південний захід від Покровська) не підтверджено.

Російські війська атакували в районах Миролюбівки, Променя, Лисівки, Сухого Яру,
Даченського, Зеленого, Нового Труду, Шевченка, Новооленівки, Петрівки, Піщаного,
Новотроїцького та Українки 14–15 грудня. Російські джерела також повідомляли про
контратаки ЗСУ поблизу Шевченка.

Південна вісь

15 грудня боїв у західній частині Запорізької області не зафіксовано. Українські сили
14 грудня знищили російський потяг з пальним поблизу Токмака після підриву
залізничної колії диверсійно-розвідувальною групою та удару HIMARS.

Російські війська продовжували обмежені атаки на Дніпровському напрямку в
Херсонській області 14–15 грудня, але без успіхів. Українські сили знищили
російський ЗРК "Тор" і РЛС "Терек".

Операція ЗСУ на Курщині

Російські війська наступали в районі українського плацдарму в Курській області, але
без просування. Заявлені успіхи РФ біля Черкаського Поріччя та Куриловки не
підтверджені. 14 грудня українська розвідка повідомила про знищення залізничної
колії біля Ульяновська, що порушило постачання військ РФ.

Рамзан Кадиров заявив, що російські сили збили два українські дрони над Грозним, а
третій впав на базу чеченського ОМОНу "Ахмат-Грозний". На опублікованих кадрах
видно удари безпілотників по Грозному.
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У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

ISW: ЗС РФ просунулися в районах Сіверська, Торецька,ISW: ЗС РФ просунулися в районах Сіверська, Торецька,
Покровська та ВугледараПокровська та Вугледара

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ВійнаВійна РізнеРізне ISW: ЗС РФ просунулися в районах Сіверська, Торецька, Покровська та Вугледара

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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